

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Захист прав людини у сфері
будівництва та містобудування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»**

Київського національного університету будівництва і архітектури

Після завершення війни на нашу державу чекає масштабне будівництво. У зв'язку з цим, важлива роль відводиться тим категоріям кваліфікованих юристів, які володіють теоретичними знаннями та практичними навичками, зокрема, у сфері будівництва та містобудування.

Змістовний аналіз навчальних дисциплін, а також аналіз загальних та професійних (фахових) компетентностей, які здобуваються у процесі їх вивчення, у цілому дає можливість констатувати логічність та послідовність як викладання самих навчальних предметів, так і закріплення їх у процесі проходження різних видів юридичної практики.

Реалізація освітньо-професійної програми «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами другого рівня вищої освіти програмних компетентностей з відповідної спеціальності. Програмні компетентності, своєю чергою, включають загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця у галузі права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонент покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести вивчення студентами іноземної мови, що дозволяє забезпечити більш якісне набуття здобувачами необхідних компетентностей з урахуванням потреб ринку праці.

Позитивним вбачається також відведення достатньої кількості годин для опанування практичних навичок роботи під час навчальної та виробничої практик.

На нашу думку, доцільним було б запровадити дисципліну «Актуальні проблеми нормотворення», що дозволить майбутнім юристам, зокрема, освоїти навички розробки та прийняття проєктів різних нормативно-правових актів. В сучасних умовах цей навик є необхідним для юриста, оскільки наразі в нашій державі відбуваються потужні зміни в законодавстві, зокрема й у сфері будівництва та містобудування.

З урахуванням вищезазначеного можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма, відображає потреби і запити професійного середовища та вимоги ринку і може бути рекомендована в освітній процес.

Начальник юридичного відділу
ТОВ «Інноваційні технологічні продукти»,
кандидат юридичних наук

Костянтин МАШКОВ

Директор ТОВ «Інноваційні
технологічні продукти»

Дмитро СТАН

